

新春招聘“不停步” 就业服务“不打烊”

全市持续开展“创响镇江”春风行动

本报讯(张丽 夏雨辰 古瑾)春节期间,全市各地持续火热开展“创响镇江”春风行动,线上线下组织形式多样的政策宣传、稳岗留工、岗位招聘和关爱慰问活动,为农民工、就业困难人员等重点帮扶对象和各类用人单位提供更有质量、更有效率、更有温度的就业服务。

正月初六,市人社部门精选51家企业超4000个优质岗位,在西津渡景区举办“春风携暖意 就业家门口”津彩新年专场招聘活动,让市民在游玩之余了解本地就业岗位信息,吸引在外务工人员返乡就业。

正月初七,丹阳市举办首场“春风送岗 就在丹阳”2023年春风行动专场招聘活动,共68家企业发布2070个就业岗位。招聘活动首日共1200余人次应聘,达成初步就业协议562人。

句容市在春节期间推出“春节不打烊,进企来选岗”系列活动,采用当下年轻人喜爱的短视频方式,将企业简介、工作岗位、生产环境和福利待遇等信息直观地送到求职者身边。

扬中市人社局与河南永城

市吴圩村在正月初六联合举办“带岗进村 现场招工”专场招聘活动,扬中市6家重点缺口企业带着650个岗位需求来到现场。为确保招聘有成效、有收获,1000余份宣传单页在春节前挨家挨户发放到位。

春节期间,丹徒区人社局在宝龙广场举办“助企援岗”进乡村(社区)宣传活动。活动现场,工作人员发放春风卡、春风行动宣传礼包等暖心物品300余份,并为本地返乡人员提供政策咨询、就业指导、维权支持等服务。

此外,正月初四,首场苏陕对接专场招聘会在陕西省渭南市临渭区举办。此次招聘会组织了10家企业、近500个就业岗位,开启了京口区2023年“创响京口”春风行动专项活动的序幕。据统计,10家单位共收到应聘者简历100多份,达成初步意向40多人。

下一步,全市各级人社部门还将密集组织各类线上线下招聘活动120余场,正月初十在扬中市举办“点对点”返岗复工欢迎仪式,活动期间计划为重点企业输送800多人,充分保障企业复工复产、务工人员有序返岗。

镇江实施新政便利服务海外引智

首位外国人才享利好成就开年首单

本报讯(陈志奎 许开飞 李王)出于对创新创业福地的眷恋,近日,来自法国的拉法兰先生退休后重回镇江,搭上放宽急需紧缺外国专业人才年龄限制的政策快车,一次性办妥许可证,成为新政实施以来镇江首位享受这项海外引智绿色通道服务的外国人才,也成就了联办专窗2023年第一单业务。

伴随产业强市“一号战略”的深入实施,创新创业的镇江对人才展现出强烈的渴求。为招揽海内外英才,全力优化营商环境,市科技局对照《关于优化外国人来江苏工作便利化服务有关事项的通知》要求,对外国高端人才不作年龄要求,放宽急需紧缺的外国专业人才年龄限制。

来自法国的拉法兰先生是镇江的老朋友,见证了我市经济社会发展和营商环境的变迁。本世纪初,作为意大利泰克西集

团高管的他被派往镇江,组建华东泰克西汽车铸造有限公司。在2022年离开公司总经理岗位后,他回到法国享受退休时光。但镇江的山水、镇江的文化、镇江极具吸引力的投资环境令他难以忘记。确认自己符合外国人才引进条件后,拉法兰先生毅然决定再次回到镇江,推动中法文化交流。

近日,拉法兰先生一行来到位于市政务服务中心一楼公安出入境的“外国人来华工作、居留许可联办专窗”,一次性拿到了外国人来华工作许可和工作类居留许可两证,成为新政实施以来我市首位享受利好政策的外国人才,也使得联办专窗顺利完成2023年第一单业务。领到许可证后,他激动之情溢于言表,“镇江创业环境好,创新活力强,为人才成就事业、实现梦想提供了最好的舞台。”

退而不休、重返故乡他乡,

拉法兰先生的选择恰好暗合了镇江坚定不移持续优化营商环境的举动。为深入推进政务服务“放管服”改革,市科技局和市公安局联合打造重要的服务外国人才的“专窗”,试点受理高新区范围内的许可申请业务。在总结工作实效后,两家单位进一步扩大业务受理范围至京口区和润州区,仅去年一年就服务80家聘用外国人才单位,联合受理外国人才许可业务申请200余件,受到多方好评。

落实人才“镇兴”行动,创新创业福地镇江正做优环境、敞开胸怀、拥抱人才。为营造暖心舒心的引才引智氛围,市科技局有关负责人表示,依托“专窗”,我市将进一步扩大受理范围,为更多来镇工作的外国人才提供便利服务,真正保障外国人才引进来、用得好、留得住,助力打造“镇合意”营商环境品牌。

■ 相关新闻

鼎胜新材专场招聘会举行

本报讯(杨小敏 林兰)1月29日,2023年春风行动——鼎胜新材专场招聘会在企业广场举行。

当天是企业员工返岗的第二天,员工们通过口碑相传的方式,从云南、湖南等地带着老乡前来报名应聘。此次招聘会为求职者提供了生产操作工、机械维修员、销售业务员、生产计划员等200多个就业岗位,薪资普遍达到6000至12000元/月。截至当天下午4:00,专场招聘会共收到简历65份。据悉,此次招聘会将持续两天。

京口区人社局就业管理中心主任庄严告诉记者:“年前,区

人社部门积极与鼎胜新材对接,了解用工需求及招聘岗位信息,指导鼎胜新材通过公众号、微信群、公示栏等媒介发布招聘信息。元宵节前后是企业用工的第二波高峰期,区人社部门将继续协助辖区其他企业举办两场线下招聘会,为企业和求职者搭建零距离沟通平台,提供岗前培训、用人单位吸纳就业困难人员社保补贴、企业招用高校毕业生社保补贴等政策解读。”

记者了解到,下一步,京口人社部门还将组织多场春风行动系列招聘活动,精准对接企业需求,继续打好稳岗促就业组合拳,全力保障辖区企业生产经营。

江苏大学入选 省级基础学科拔尖学生培养计划2.0基地

本报讯(吴奕 张翼)近日,省教育厅公布了2022年省级基础学科拔尖学生培养计划2.0基地建设点名单,江苏大学计算机科学(人工智能)拔尖学生培养基地成功入选。

江苏大学高度重视拔尖学生培养工作,开展多样化立体式培养拔尖人才实践,先后设立了卓越学院、菁英学院、人工智能与智能制造现代产业学院、创新

创业学院、国际组织人才学院等5个特色学院,组建了金山英才班、卓越工程师班、高良润新农科拔尖人才实验班和吴仲华班4个特色班级。

记者了解到,该校持续推进本科教育教学改革,连续5年以“一号文件”形式推进学校本科教学工作。今年,学校又出台《江苏大学关于加快推进本科拔尖创新人才培养的意见》,以教

育体制改革和教学机制创新为驱动,充分发挥学科专业优势,加强产教融合,促进科教融汇,深化国际合作,创新育人模式,细化精英化、个性化人才培养方案,优化拔尖创新人才培养路径,全面构建“国家、省、校、学院”四级拔尖创新人才培养体系,为提高人才自主培养质量和国家科技自立自强贡献江苏大学智慧、实践和力量。

官塘桥街道为企业送服务解难题强信心

本报讯(孙晨飞 颜玲)为进一步擦亮“润州最滋润 官塘更贴心”营商品牌,助力城市经济高质量发展,近日,润州区官塘桥街道“零距离”为辖区企业送服务、解难题、强信心。

街道积极优化营商环境、提高企业服务工作,坚持以企业需求为导向,在与中铁十五局的走访对接过程中,了解到

企业未来在官塘需要载体落户,官塘桥街道企业服务小队立即根据中铁十五局的需求一一筛选,最终在远洋29号双创产业楼找到合适载体,主动与企业方对接,带企业参观载体现状,快速疏通企业发展“堵点”,切实提升涉企服务质效,以最优质的服务为创新社区基础设施特许经营项目建设保驾

护航。官塘桥街道负责人表示,将持续深化“访企助企暖心”行动,真抓实干,用心用情、尽职尽责做好“店小二”,全力帮助企业纾困解难、加快发展,尽力满足企业用地、用人、用政策等需求,打通政策落实的“最后一公里”,让企业走得更高、更远。



1月29日,云南省昭通市昭阳区外出务工人员准备乘坐当地政府组织的集中输送外出务工人员专车返程。连日来,云南省多地积极搭建劳务供需平台,组织对春节后农村劳动力外出就业集中转移输出,采取包专列、专车、专机等形式,以“点对点”的服务保障措施,让务工人员实现“出家门、上车门、进厂门”无缝衔接,确保务工人员安全、快捷、有序返岗。

新华社发

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修 视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备 18905282938

婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年:男丧偶52

年开厂1米75独居;优男87年1米76大专开公司;女69岁1米62事业;女93年1米64

硕士医生;女97年未婚本科1米65公务员;男94年本科1米76离异开厂境优13337758393